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● 麓小2年生とさつまいもの苗を植えました！ ●
6月23日(火)、「少しでも涼しいうちに」と早朝8時半に学校を出発した2年生が、元気にセンターのふれあい畑に
やってきました。今回は初めての「植え付け」作業。畑のお世話をして下さってる古賀さんに、この苗からどのようにさつ
まいもが出来るのかの説明を聞いて、植え方を教わりました。

苗に土をそっとかけながら、「収穫したら焼き芋にする」「スイート
ポテトにする」など話す声も聞こえ、秋を楽しみにしているようでし
た。最後に数名の代表の子ども達が前へ出て、お手伝いをして
下さった古賀さんや地域の方に感謝の言葉を述べました。

各町区のニュースをお届けしま～す！

ふもと地区での出来事や話題をご紹介！

5月24日(日)午前中、梅雨に入る前にと、ヤ
マメ会のメンバー15人で沼川河川敷の草刈りを
しました。また７月12日(日)8時より、小雨の降
る中、大勢の方が参加し、堤の草刈りをしました。
連日の大雨で草がよく伸びていましたが、みなさん
のおかげですっきりとキレイになり、見通しがよくなり
ました。ありがとうございました。

～木下区長～

● 沼川の清掃作業と堤の草刈り作業 ●立 石

沼川河川敷

● 麓小学校行事～5年生の田植え～ ●

● 見守り隊の皆さんへお手紙が届きました ●

麓小から「今年はコロナの影響で、見守り
隊感謝の会が開けなかったので」と、毎日
子ども達の登下校の安全を守って下さって
いる見守り隊の方々へ、感謝のお手紙が
届きました。これからもよろしくお願いします！

6月26日(金)13時半より、山浦町の田んぼを借りて、5年生が田植えを体験しました。ふれあい祭りの餅つきで
使う予定のもち米で、今までは6年生が毎年植えてきましたが、今年からはカリキュラムの変更により、5年生がバト

ンを受け取ることになりました。三橋さん、JA、老人会やJA青年部の
方に手伝っていただきながら、広い田んぼに1本1本手作業で植えまし
た。暑い中頑張った子どもたちのように、元気に育ってほしいですね！

堤の草刈り
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令和2年度麓地区盆踊り大会は、残念ながら中止となりました。ご了承ください。

＊8月の各町区の行事予定＊

● 一本杉区 美化清掃作業 ●一本杉

6月7日(日)、約180名の方の参加のもと美化清掃活動を行いまし
た。今回は、公民館まわり・相撲場跡地・小公園・北公園・広場・5班
公園と幅広い範囲を除草作業を主体に実施しました。
本年度はコロナウイルス感染拡大防止に伴い、5月の清掃活動を中
止としたため、雑草も例年より大きく伸びており、さらに暑い中の作業と
なりました。区民の皆様、本当にお疲れ様でした。尚、他班よりの参加
手伝いありがとうございました。ご協力を感謝いたします。

～原野区長～

● 美化作業と作り上げ願成就 ●牛 原

6月28日(日)8時より、町民で美化作業を行い、きれいになった香椎宮にて、
同日17時より作り上げ願成就が執り行われました。
氏子約60名が内陣・外陣に参集し、四阿屋神社の宮司（三橋国茂氏）の

祝詞奏上後に、生産組合長（立石喜久男氏）と
各班の代表7名が玉串拝礼を行い、神事終了後に
直会を行いました。今季は、麦の刈り入れも田植えも
好天候のもと順調に行えたことに感謝し、五穀豊穣と町の安寧を祈願しました。

7月5日(日)9時より、牛原町公民館において、
牛原町子どもクラブによる七夕祭りを開催しました。
当日は小雨でしたので、大広間にて各々持ち寄った
色々な短冊と七夕飾りを、今年の新竹に願いが叶う
ようにと思いを込めて飾り付けました。
また、今年新一年生の大嶌にこちゃんによる七夕清書
が行われました。 ～山下区長～

● 七夕会 ●

9:30～

部会紹介「麓地区交対協」
10:00～

「ゲームで知ろう！防災について」
鳥栖西地区地域包括支援センター 浦 恵己香さん

担当：一本杉参加無料・申し込み不要

● 作りあがり願成就 ●養 父

7月5日(日)17時より、養父八 宮にて作りあ
がり願成就を行いました。
「田植えが無事に終わると、田の神様が天にお帰り
になる」とされ、宮掃除をした後に神主さまに祝詞
を上げていただき、田の神様に感謝して神人共食
の宴(直会)を開きました。

～天本区長～

はちまんぐう

ふるってご参加下さい！

ふるさと学級
（8/19）

🚩蔵上町 8/5・19（第1・3水）

ふまねっと(蔵上公民館）

🚩原古賀町 8/23(日) 風止め願成就

🚩立石町 8/29(土) 風止め願成就

🚩牛原町 8/30(日) 風止め願成就


